

Большая экономика маленькой Кати



**ЕКАТЕРИНА
ПЕНЬКОВА, 14 лет**

учащаяся 8 класса МБУ «Лицей №67», спортивной школы олимпийского резерва №1

Для трёх дочерей Пеньковых 67-й лицей – родная альма-матер. Старшая, Лиза, закончив его с отличием, учится в престижном столичном вузе на факультете международного бизнеса. Для Кати она всегда служила примером – и в учебе, и в спорте. Синхронным катанием ее заразила именно старшая сестра – «хочу, как Лиза, это так красиво!» А как сложно! 16 девчонок – как одно целое! У Пеньковых и семья на катке будто связана одной цепью.

ГОРДИМСЯ!

- Победитель городской олимпиады по экономике, 2022 г.
- Призер городской олимпиады по обществознанию, 2022 г.
- Серебряный призер Всероссийских соревнований по синхронному катанию на коньках «Кубок Арктики», 2022 г.
- Участник и призер этапов кубка России по синхронному фигурному катанию на коньках



– Кстати, любовь к конькам у девочек, видимо, от деда, – рассказывает мама Елена Борисовна: – Мой отец – заслуженный тренер России по хоккею.

Понятно, кто помогал ставить внуки на лёд. Хотя до этого были и большой теннис, и студия живописи.

И школу мама, бухгалтер, выбирала по рекомендации, с учетом аналитических способностей своих дочерей.

Способности к математике у них, видимо, от вас?

– Сложно сказать. Трудолюбие и ответственность – это правда, семейное. Катя больше папина дочки – и похожа на него, и его проекты ей всегда интересны. А вот для нас, родителей, дочери – это мотивация к новому, по большому счету они – наши учительницы.

Например?

– У Кати я научилась планированию своего дня. У неё жесткий распорядок: школа – тренировки – репетитор – уроки. И железное правило...

Какое, Катя?

– Не откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня.

И не скучно?

– Ну что вы! Так я успеваю много интересного и узнать, и сделать, и книжки почитать (свою любимую зарубежную классику).

Имеется у неё и своя философия про невыученные уроки:

– В нашем синхронном катании участник, плохо отработавший тот или иной элемент, подводит всю команду. А белые пятна от невыученных уроков подведут тебя и в дальнейшей учебе, и работе, и вообще в жизни.

Вот такой характер у победителя городской олимпиады по экономике!

– У девочки упорядоченные мозги аналитика, заточенные не просто на решение сложных задач, а на поиск вариантов, – включается в наш разговор педагог по экономике Ольга Вячеславовна Пучкова.

– На олимпиаде команда восьмиклассников 67-го лицея взялась за решение

заданий для 9-го класса и вышла в призёры. А Катя стала победителем и выдвинута на регион. Жюри особенно понравилось, что она находила альтернативные решения многих задач.

Для непосвящённых это тёмный лес математических формул. Для таких, как Катя, – это прикладная математика, позволяющая кайфовать при разборе запутанной экономической проблемы.

Интересно, что думает школьница об экономике страны, своего города?

– Надо заинтересовать бизнес, особенно начинающий, молодёжный. Чем? Не только деньгами! Если государство предложит для совместного осуществления интересные идеи, мы найдём и ресурсы, и возможности.

А что бы ты, как начинающий экономист, могла предложить родному городу?

– Все знают о «Сириусе» как площадке, где обкатываются оригинальные идеи и проекты. Куда стекаются «мозги» со всей страны. Почему бы в Тольятти не создать подобный образовательный центр – как место притяжения талантов?!



ПАРТНЕР КНИГИ

КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ КОЛОСОВ, директор МБУ «Лицей № 67»:

– Наш лицей – один из немногих в городе, где по углубленной программе изучается математика. Несколько лет по своим показателям мы находимся в рейтинге лучших школ региона. Приведу только один пример. В окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников 2022 г. приняли участие 386 обучающихся 67-го лицея. 62 из них стали призерами и победителями этого этапа! Как наша героиня Катя Пенькова. Успех победы каждого лицеиста – это наш общий праздник!



Мама Елена Пенькова, Екатерина Пенькова, сестра Елизавета Пенькова, педагог Ольга Пучкова

УРОК СЕМЬИ ПЕНЬКОВЫХ:

*Только в любви к детям можно увидеть их сильные стороны.
И развивать таланты на взаимном доверии и уважении.*

О большой экономике маленькая Катя говорит как о чём-то близком и понятном, изредка поглядывая на своего учителя: «Правильно ли решаю?»

А та лишь кивает: «Живи, решай с удовольствием!»

О чём мечтает наша Катя? Конечно же, о ведущем вузе с лучшими экономистами страны, а может, и мира. А ещё – стать мастером спорта в своём любимом фигурном катании. Где, кстати, тоже нужны экономисты. Но так далеко Катя не загадывает. Она готовится к региональной олимпиаде, прокручивая математические модели уникальных задач. Причем так, как они могут работать в жизни.